

# 安徽省宁国市津河中学

Dear Mr and Mrs Adem

新年即将来临,首先向你们带来新年的问候。在新的一年里祝你们工作顺利,身体健康,合家欢乐。

在我11岁那年,父亲被无情的病魔夺去了。这如晴天里的霹雳使原来就不富裕的家庭更是雪上加霜。父亲是家里的顶梁柱,现在这根顶梁柱坍塌了,永远的坍塌了。我和母亲的心仿佛被深深的划了一刀,而且将留下一道永远不会愈合的伤口。母亲遭受了沉重的打击,但她更多的是为我的学费发愁。自从有了你们这些好心人的帮助,就像是一束温暖的阳光射进了我的家庭,使我和母亲重新看到了希望。

如今我已17岁,从一个不懂事的小学生已转变成成熟稳重的高中生。这一路走来,我忘不了你们给我的经济上的赞助,更忘不了你给我精神上的鼓励。因为当你们援助我的那一刻起,就意味着在我身上寄托着你们的希望,而我正承载着众多好心人的希望。这也将成为我前进道路上永恒的动力。虽然我们素不相识,虽然我们相距很远,虽然我们从未见过一面,可是我从心底深深的感谢你们。你们给了我爱,你们给了我机会,你们给了我另一个人生。让我可以像同龄

# 安徽省宁国市津河中学

的孩子一样,迈进温馨的校园,享受学习的快乐.我只能这样得称呼你们,陌生而又熟悉的叔叔阿姨.我时常会幻想你们的面孔你们一定是世界上最美丽的人.

我为人友好,遵守纪律,与老师和同学相处融洽,学习成绩中等.但我热爱学习,虽然高中生活又苦又累,可是这将不会阻挡我的前进.我的梦想是考上大学,然后能够成为像你们一样对社会有贡献的人.我将不断地努力着,为我的目标拼搏和奋斗.

受你们资助的女孩:杨玉婷

2010年1月29日

津河中学 高一(五)班

Mr and Mrs Bixby

首先，祝福你们新年快乐！

时间过的真快呀！一眨眼之间，我们已经走过了2009，回想起来一切都是那么的愉快与欣慰。

如今，我已经读高二了，每天面临着学习上的压力，当然压力也是一种动力，可以更好的鼓舞我向前进步。在中国，由于国情不同，高中是一个人一生中决定命运的时刻，把握住了高中生活，人生将通向光明。高中是一个人成长的关键时刻，几乎一切的做人品质，和通晓人情关系都在此时养成。做人，要懂得报恩！也是一种品质。

高二以来，我们实行了分科，我选择了理科（中国和美国不同，中国一直以来都沿袭着前苏联的文理分科制度），作为一名理科生，学习上，自然承受着更加沉重的压力，社会是残酷的，没有今天的拼搏，哪里会得来明天之幸福呢？幸运的是，我所在的学校是当地最好的高中，学习的环境很好，老师们很出色，学校设施很完善，一切关于学习上的，几乎没有什么让人遗憾的地方。只要努力拼搏，相信路就在前方！

2009年，生活上，过的还可以。中国的日益发展，民生工程的全面普及，让我们这些普通人，切实感受到了祖国的进步。我们所处的地方，还算比较进步的，工业化的脚步越来越快了。所以，在生活上，吃的饱，穿的暖，没有很大的忧虑，并且加上您那无私的关注，让我们的心灵受到了更大的感动，家庭因此而更加拼搏，我也因此而更加拼搏！在生活上，请您放心。

如今，我有很多的朋友。在我和朋友们相处的时光中，我也

在不断成长，我学会了如何真诚待人，明白了人间的真挚友情，他们让我感受到了尊重，一种被人信任的赞。与朋友的交往中，让我明白了些道理。作为一个有头脑有真情的人，必须学会感恩。

感恩，是一种回报，是一种爱的传递。作为一个有志向的人，没有感恩的心，无论今后有什么成就，那也是一个失败的人，更何况，不心存感恩之心的人，生命就注定不会有什么成就。感恩社会，感恩国家，感恩每一个人，是我们每一个人的责任。年后，我已经18虚岁了，即将成为一个成年人了，一种更大的社会责任感向我迎面扑来，我感到它的巨大力量，让我顿时明白，人不仅为了自己更好的活而活而是为了大家，为了社会更多人更好的活而活，“回报社会，回报祖国”是我所不能铭忘的箴言！

此致

最美好的祝福送与您和您的家人！

余家辉

2010年01月25日

尊敬的 Mr. Johnson,

我是受您资助的学生，我叫包瑶，现就读于天津中学高二(11)班。首先，我非常感谢您对我的帮助，谢谢您帮我完成求学的梦想。

我是一个山里的孩子，家里勉强还能过日子，可就在两年前，我父亲在一场车祸中使左腿骨折性骨折。值得庆幸的是，在医生全力抢救下，腿部的骨折部分已基本接上，可还是造成了十级伤残。从此，家里唯一的资金来源被切断了。无奈之下，我们只好四处借债度日。母亲因为年龄和视力的原因也找不到工作。而我在那时以重点班的成绩进入了天津中学，学校的领导知道了我家里的情况，也在学费上给予了一点优惠。

现在，父亲的腿已不能走路了，并且不需要任何支撑的东西，生活也能自理了。母亲在学校领导的帮助下也找到了一份安稳的工作，同时也能照顾我的生活。我在高二分科时读的是理科，我现在的成绩在理科班排名前十，学校名次也在前十名左右。我正在努力，使我的成绩达到一个新的顶峰。我一定不会让您失望的！

最后，我真诚地祝愿您：

身体健康！ 工作顺利！

包瑶

2010年11月19日

亲爱的叔叔阿姨们：

你们好！

最近你们身体可好，工作顺利吗？我非常的想念你们。请原谅我这么长时间没有写信告诉你们我现在的情况，我感到很抱歉。再过一两个月，就要过年了，在这里，我提前向你们拜个年，预祝你们新年快乐，万事如意。

现在的我在宁国职高就读，今年读高一，在对口财经2班，我选择财经这个班，有两个原因，一个原因是我喜欢财经这个专业，另一个原因是我要参加高考。我希望自己能在高考中取得好成绩，走入大学校园，这只是我的梦想，但是我会努力，实现这个梦想。

在学校里，老师和同学们对我很好，非常关心我，我和同学们相处的很好，上课很认真听课，课后也会复习预习，遇到不懂的问题，老师会给我细心的讲解，直到懂为止，我很感谢老师和同学们对我的关心和帮助。期中考试，我的成绩还好，在班上第九名，我要继续努力，在下次考试中取的更好成绩。

在家庭上，父母为了我，总是日夜操劳，他们显的苍老一些了，我在空余的时间上，帮助父母做一些家务，以减轻母亲的劳累，在家庭上需要帮助时候，一些好心的人帮助我们家，我很感谢他们对我家的帮助。

在读书这方面，是你们帮助了我，使我能够坐在明亮的教室里学习，我很高兴自己能够上学，这都得感谢你们和一些好心的人，我知道那些好心人并不是很富裕，他们之所以帮助我，是因为他们的爱心，我非常非常感谢他们，我要好好学习，奋发向上，以优异的成绩来回报你们和帮助我的人，还有我的父母亲一些人。

我长大后，我也要和你一样，尽自己的能力去帮助一些需要帮助的人，让贫困的孩子都能够上学读书，能够在明亮的教室里学习。要为祖国做一些贡献。

祝你们身体健康！工作顺利！天天开心！永远快乐！

徐双月

2009年12月2日